



2021 燃夏奥运 A04 生活报
2021.8.9 星期一 本版主编 孙铮 编辑 邓丽娟 版式 赵博

哈啰出行 | 赛事热评

从苏炳添任旗手说到三大球

生活报特邀评论员 梁学增

此役苏炳添一跑惊天下，而这次由他担任闭幕式旗手，引领取得佳绩的中国代表团完美收官，无疑是最理想的结果。不过，自从1984年奥运会以来，共有7位男运动员获此殊荣，其中6次由篮球运动员担任。其中包括1984年王立彬到2004年雅典奥运会、2008年北京奥运会的姚明等，各个信心满满，大有舍我其谁的气概。这不由得让人们联想到中国三大球。

中国代表团在此届奥运会上气

势如虹，豪情万丈，在射击、跳水、举重和乒乓球等传统项目上连战连捷，常居金牌榜首位。唯有三大球不给力。男排、男足和男篮三个难兄难弟，没有敲开奥运会大门。男篮因亚洲排名落后而无缘直通奥运，参加落选赛又折戟。男排与男足都属于扶不起来的天子，一路上跌跌撞撞，不说也罢。

当女足、女排在一片叫好声中亮

不胜，成为首个卷铺盖回家的队伍。令人大跌眼镜的是，女排小组赛三负两胜，也进入提前回家之列。在“女三杰”之中表现最抢眼的是女篮，小组三战全胜而进入8强。在四分之一决赛中领先对手8分被翻盘，不然姑娘们会走得更远些。可见，除了女篮之外，其余队伍或不堪一击或技不如人，诸如此类。

记得很多年前，有关部门就提出了“振兴三大球”的口号，说明那时候



阿良观战

龙江银行 | 赛场之星

里约拿铜 东京摘银
李倩：
巴黎还想去
努力一把



据新华社8日电 (记者谭畅) 中国拳击手李倩8日下午不敌英国队的普莱斯，摘得东京奥运会女子拳击75公斤级银牌。

连续8次参加奥运会的46岁老将丘索维金娜为给儿子治病参赛，初次参加奥运会的14岁小将全红婵不忘生病的母亲。奥运会的魅力，在于精彩的体育竞技，更在于闪光的人性纯善。当我们关注运动员的成就时，不能忽略这成就是来自有血肉、有感情的鲜活个体。人性的注入让竞技体育有了情分，人情让竞技体育更真诚。奥林匹克呼唤和平，爱与真诚则是锁住战争最坚强有力的锁。

在大流行的阴影之下，东京奥运会开幕落幕。整理行囊，踏上归途的运动员和教练员，面对没有散去的疫情，是否也有几分这样的感受？

扎扎的故事也没有结束。中国奥委会得知这个小姑娘的经历后，已经向她发出邀请，来中国进行更加专业的乒乓球训练。

扎扎十分开心，如果顺利，今年九月就能来到中国接受全世界最高水平的乒乓球训练。

来吧，扎扎。



边看边说

今年12岁的扎扎出生在叙利亚西部城市哈马。不仅是东京奥运会最年轻的运动员，也是奥运历史上最年轻的乒乓球运动员。

5岁时开始与哥哥一同练习。在饱受战火摧残的岁月里，乒乓球成为她与哥哥的精神支柱。

四张破旧球台，没有地胶，只有水泥地。

由于战争，频繁的停电让训练只能依赖日光。

在浩荡的奥运会赛场，她首轮就被淘汰。

或许，从战火纷飞的家乡走到东京，她已经完成了自我的蜕变与超越，登上了属于自己的最高领奖台，拿到了属于自己的金牌。

扎扎的故事，也让人想到了奥林匹克的传统——休战。

在古代希腊，奥运会期间，各交战国之间必须停战，以便各地的运动员参加比赛，并让各地观众前往观看，违反者将被禁止参加以后的奥运会。

遗憾的是，这一传统并没有被真正的发扬光大。

第二次世界大战期间，奥运会停办，不是奥林匹克精神熄灭战火，而是相反。

1972年慕尼黑奥运会上，11

以色列运动员被恐怖分子杀害。

当贝多芬的《英雄交响曲》第二乐章奏响时，许多运动员禁不住放声痛哭。为了悼念11名死难者，11个座位被空着。

“饥荒与无情的战火依然存在”的消息……，掩不去奥林匹克精神的光芒。

1993年10月25日，一只洁白的鸽子携着象征和平的五环和带给人们希望的奥林匹克圣火，出现在纽约联合国大会的屏幕上。

这一天，奥林匹克运动全体成员签署的“奥林匹克休战”提案，即在奥运会期间和奥运会前后各一周。

“奥林匹克休战”虽然短暂，但能让人们有机会反思战争带来的灾难，并为开启对话和救助陷入苦难中的人们提供条件。

休战还向世界表明，只要真正作出努力，即使是在看来最为困难的情况下，也可以实现和平。

人类共同的敌人是贫困、瘟疫……不是彼此。

德尔塔还在蔓延。

当你冒雨去看一场必须预约的电影，曲终人散，走出剧场，发现雨下得更大。那会是一种什么样的感受？

在大流行的阴影之下，东京奥运会开幕落幕。整理行囊，踏上归途的运动员和教练员，面对没有散去的疫情，是否也有几分这样的阴郁？

扎扎的故事也没有结束。

中国奥委会得知这个小姑娘的经历后，已经向她发出邀请，来中国进行更加专业的乒乓球训练。

扎扎十分开心，如果顺利，今年九月就能来到中国接受全世界最高水平的乒乓球训练。

生活的舞台，十几天的鏖战，人类的速度与高度再一次被刷

丢失声明
刊登电话
13796106320

● 徐晓艳，身份证号：2301031964****066X，不慎将警官证丢失，警官证编号：015715，特此声明作废。
● 黑LJ7398，由于个人原因不慎将经营许可证丢失，特此声明作废。
● 蔡洪滨，身份证号码：230106196404061218，不慎将锦程家园3号楼2单元703室的黑龙江增值税普通发票丢失，票号：08402765，金额：132684.00元。特此声明作废。

● 本人王龙不慎将哈尔滨市振业房地产开发有限公司开具的哈尔滨恒大中央广场住宅：8-2-1904室的购房收据丢失，收据编号：HEBHDZYGC003776，金额：376893元。特此声明作废。

公告公示
刊登电话 13796106320

公告
杨仁忠就您购买哈尔滨宝力通市场开发管理有限公司哈东华府二期住宅与我司签署《销售预订单》并支付了购房定金。房屋位置20—2—201，请您于本公司之日起7日内来我司签订购房合同。逾期不签订的，我公司将依据《销售预订单》相关规定及法律规定另行销售该住宅，已付定金不予退还。

哈尔滨宝力通市场开发管理有限公司
2021年8月9日

公示

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定，现对以下房屋不动产权现受让人及相关情况予以公示：

本人王立勇，身份证号：232301199103127310，现为香坊区通乡街18号香林名苑小区30栋2单元601室房屋(建筑面积：55.72平方米)的受让人，房屋协议编号：01110611787，原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人，由本人实际占有。本人自愿承诺：该房屋已为本人所有，产权无争议，如本人承诺与事实不符，因该房屋产权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任。

如有异议，请自本公告之日起十五个工作日内，将异议书面材料共同分别送达哈尔滨市香坊区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易服务中心香坊一分中心。

异议书面材料送达地址：哈尔滨市香坊区棚户区改造工作领导小组办公室，地址：香坊区民生三道街21-7号；联系电话：0451-82105738。

哈尔滨市不动产登记交易服务中心香坊一分中心，香坊区中山路17号，联系电话：0451-55641172。

生活报中缝房产公示类广告
受理地址：哈尔滨滨北区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登电话：84681180

特别提示
生活报中缝房产公示类广告仅在地段街1号报社阳光大厅受理，只接收报备手续复印件，原件由房主自行保存。
当天办理，次日见报。登报请通过正规渠道办理，避免经济损失！

12-13日：齐齐哈尔南部、大庆、绥化南部、哈尔滨、佳木斯西部、七台河、鸡西西部、牡丹江多云有阵雨或雷阵雨，局地中雨；其他地区晴有时多云。
14日：哈尔滨东部、佳木斯、双鸭山、七台河、牡丹江西部多云有阵雨或雷阵雨，其他地区晴有时多云。
15日白天最高气温：大兴安岭、黑河北部、伊春北部、鹤岗、佳木斯、双鸭山18~20℃，黑河南部、伊春南部、绥化北部、鸡西22~24℃，其他地区25~27℃。
全市天气预报：9日夜间至10日白天：全市晴转多云，偏东风3~4级，最低气温14~16℃，最高气温22~25℃。
10~11日：哈尔滨东部、牡丹江多云有阵雨或雷阵雨，其他地区晴有时多云。
10日夜间至11日白天：全市多云间晴；偏东风2~4级，最低气温15~17℃，最高气温23~25℃。
12~13日：齐齐哈尔南部、大庆、绥化

关注 | A05 新闻热线 18604505999

2021.8.9 星期一 本版主编 孙铮 编辑 杨明乐 版式 赵博

省水文部门

嫩江同盟至江桥段 8日至13日或现洪峰

松花江干流水位比洪峰水位回落0.01米



生活报讯 (记者栾德谦) 8日，记者从省水文水资源中心获悉，全省共有6条河流26个水文站超警戒水位。松花江干流水位与昨日基本持平，比洪峰水位回落0.01米。具体如下：

截至8日8时，全省共有黑龙江、松花江、嫩江、乌裕尔河、讷谟尔河、逊毕拉河、雅鲁河等11条河水位偏高0.40~1.82米；拉林河、蚂蚁河、牡丹江、穆棱河、挠力河、倭肯河等6条河流水位偏低0.17~1.81米。

考虑尼尔基水库按照当前

出流情况，经水文部门进一步分析，预计嫩江干流同盟至江桥段8~13日出现洪峰，洪峰水位超警戒水位0.35~1.25米，洪水量级约7~9年一遇。

据哈尔滨水文站介绍，受上游来水影响，松花江干流哈尔滨站6日23时出现洪峰，洪峰水位118.02米，低于警戒水位0.28米，流量7330立方米/秒。8日8时水位118.01米，低于警戒水位0.66~1.72米。18条中河，绥芬河水位基本持平；额木尔河、甘河水位整体偏高0.17~0.28米。

与历年同期相比，4条大江，

黑龙江干流水位整体偏高2.08~6.44米；嫩江干流水位整体偏高2.19~3.73米；松花江干流水位整体偏高1.91~3.30米；乌苏里江干流水位整体偏高1.91~3.30米。

据哈尔滨水文站介绍，受上游来水影响，松花江干流哈尔滨站6日23时出现洪峰，洪峰水位118.02米，低于警戒水位0.28米，流量7330立方米/秒。8日8时水位118.01米，低于警戒水位0.66~1.72米。18条中河，绥芬河水位基本持平；额木尔河、甘河水位整体偏高0.17~0.28米。

与历年同期相比，4条大江，

黑龙江干流水位整体偏高2.08~6.44米；嫩江干流水位整体偏高2.19~3.73米；松花江干流水位整体偏高1.91~3.30米；乌苏里江干流水位整体偏高1.91~3.30米。

巨大防洪压力。各级水务部门务必发扬连续作战，不怕疲劳的精神，全力以赴做好黑龙江、嫩江、松花江流域防洪工作。

通知强调，各级水文部门要密切监视水情发展变化，及时滚动分析预报，第一时间将水情发展趋势和预报成果通报当地防指，提前做好各项防范应对准备工作。各地要提请防洪

设，及早恢复工程防洪功能。短期内难以完成修复任务的必须制定应急度汛方案，确保工程度汛安全。要坚持领导24小时在岗带班和专业人员值班，做好雨情、水情、工情、险情等信息的收集报送工作，确保信息及时、准确传递。发现较大险情必须随时专报、跟踪续报，坚决杜绝瞒报、漏报、迟报和错报、谎报。

通知要求，要一手抓防汛抗洪，一手抓水毁修复，要抢抓河流水位低的有利时间，加快水毁工程修复重建。

省水利厅紧急通知

全力做好黑龙江嫩江松花江洪水防御工作

生活报讯 (记者于海霞) 7日，省水利厅印发《关于进一步做好黑龙江嫩江松花江洪水防范应对工作的紧急通知》，要求相关市(地)、县(市、区)水务局切实做好江河洪水防范应对工作。

通知强调，各级水文部门要密切监视水情发展变化，及时滚动分析预报，第一时间将水情发展趋势和预报成果通报当地防指，提前做好各项防范应对准备工作。各地要提请防洪

设，及早恢复工程防洪功能。短期内难以完成修复任务的必须制定应急度汛方案，确保工程度汛安全。要坚持领导24小时在岗带班和专业人员值班，做好雨情、水情、工情、险情等信息的收集报送工作，确保信息及时、准确传递。发现较大险情必须随时专报、跟踪续报，坚决杜绝瞒报、漏报、迟报和错报、谎报。

通知要求，要一手抓防汛抗洪，一手抓水毁修复，要抢抓河流水位低的有利时间，加快水毁工程修复重建。

巨大防洪压力。各级水务部门务必

发扬连续作战，不怕疲劳的精神，全

力以赴做好黑龙江、嫩江、松花江流

域防洪工作。

通知强调，各级水文部门要密切

监视水情发展变化，及时滚动分析

预报，第一时间将水情发展趋势和

预报成果通报当地防指，提前做好各项防

范应对准备工作。各地要提请防洪

设，及早恢复工程防洪功能。短期内

难以完成修复任务的必须制定应急

度汛方案，确保工程度汛安全。要坚

持领导24小时在岗带班和专业人

员值班，做好雨情、水情、工情、险

情等信息的收集报送工作，确保信

息及时、准确传递。发现较大险情

必须随时专报、跟踪续报，坚决杜

绝瞒报、漏报、迟报和错报、谎报。

通知要求，要一手抓防汛抗洪，

一手抓水毁修复，要抢抓河流水位

低的有利时间，加快水毁工程修复

重建。

巨大防洪压力。各级水务部门务必

发扬连续作战，不怕疲劳的精神，全

力以赴做好黑龙江、